19 Leichtathleten vom SV Georgsheil in der Niedersächsischen Bestenliste

Fünfmal stehen die Südbroomerländer ganz oben

Auch im ablaufenden Wettkampfjahr 2013 können die Georgsheiler Leichtathleten wieder auf eine beeindruckende Erfolgsbilanz zurückblicken: In der letzten Online-Ausgabe der Niedersächsischen Bestenliste sind 19 Athleten des Südbrookmerländer Klubs in insgesamt 50 Disziplinen vertreten. Dabei werden in jeder Disziplin überhaupt nur jeweils 15 Aktive bei den Jugendlichen ab 16 Jahren und sogar nur 10 bei den jüngeren Jahrgängen in dieses Zahlenwerk des Niedersächsischen Verbandes aufgenommen. 

Die hochkarätigsten Leistungen zeigte sicherlich U20–Athlet Oliver Meene. Mit seinem 7,01 m-Satz im Weitsprung führt er die Liste an, in seiner Zweitdisziplin, dem Dreisprung rangiert er mit 14,06 m auf dem zweiten Platz. Zudem wurde Meene in beiden Disziplinen Niedersachsenmeister und sicherte sich auch über die 100 m-Sprintstrecke als Sechster noch einen Platz unter den „Top Ten“. Allerdings verlässt Meene aus Studiengründen den Südbrookmerländer Verein, er startet in der nächsten Saison für die LG Hannover. 

In dieser Altersklasse kam 1,90 m-Hochspringer Richard Krull auf Rang 6.

Gleich siebenmal konnte sich Josephine Bamezon (W15) in die Liste eintragen wobei aus der Vielzahl der guten Leistungen der sprintstarken Athletin besonders ihr erster Platz im Dreikampf herausragt. Vielfachnennungen schafften in dieser Altersklasse auch die mehrkampfstarken Pia Werner und Jana van Hove, die mit ihrem Speerwurf sogar auf dem zweiten Platz rangiert. Gerade noch unter die Top-Ten kam hier die 4 x 100 m-Staffel mit Julia Meyer, Nele Saathoff, Jana v. Hove und Pia Werner.

Neun Platzierungen schaffte bei den 13-jährigen Mädchen Marina Picksak. Dabei glänzte die vielseitige Athletin vor allem im Sprint mit und ohne Hürden. Wichtigen Anteil hatte sie denn auch am großen Erfolg der Georgsheiler 4 x 75 m-Sprintstaffel der Altersklasse U14, die in der Besetzung  Jennifer Lieder, Marlin Saathoff, Maja Hiller, und Marina Picksak mit neuem Ostfrieslandrekord auch in Niedersachsen auf dem 1. Platz rangiert. 

Überhaupt zeigen die Mannschaftsergebnisse der U14 eine erfreuliche Breite in dieser Klasse: Sowohl im Drei-als auch im Vierkampf führen die Teams der Georgsheiler die Landesliste an. 

Mit der vielseitigen Marie Lengert stellen sie in dieser Altersgruppe auch die stärkste Diskuswerferin, die darüber hinaus noch in 6 weiteren Disziplinen gelistet ist.

Mit einem breiten Leistungsspektrum überzeugten in den Würfen Lea Behrensdorf (W16) und Ole Bergmann (M15). Beide belegten mit ihren Geräten vordere Plätze, Bergmann landet mit Diskus und Speer sogar zweimal auf Platz 3.

Besonders stark vertreten sind die Südbrookmerländer im Hürdensprint. Hier konnten sich mit Anna Bolk (W16), Josephine Bamezon (W15) Marina Picksak, Jennifer Lieder, Maja Hiller und Rena Schön (alle W13) gleich 6 Georgsheilerinnen eintragen. 

Bei den Jungen M12 überzeugte der vielseitige Till Werner mit 4 Nennungen, während bei den gleichaltrigen Mädchen die zierliche Antonia Fulfs sich ausgerechnet im Hochsprung platzieren konnte.

