
Leichtathletik: 28./29.06. Papenburg

Landesmeisterschaften Bremen und Niedersachsen im Mehrkampf
Bericht SV Georgsheil:

Die Siebenkampfmannschaft der U18 wird Vizemeister

Die Athletinnen der weiblichen Jugend U18 sorgten bei ihrem ersten Siebenkampf überhaupt für eine Überraschung: Hinter der favorisierten LG Weserbergland belegten die Georgsheilerinnen in der Endabrechnung den zweiten Platz. Dabei hatte das Team mit Pia Werner, Josephine Bamezon, Anna Bolk und Jana van Hove nach dem ersten Tag sogar noch in Führung gelegen.

Dafür sorgte vor allem der starke Auftritt von Josephine Bamezon, die mit 11,55 m im Kugelstoßen und 15,09 sec über die 100-m-Hürden jeweils neue persönliche Bestwerte erreichte. Dasselbe Kunststück gelang aber auch Anna Bolk (10,80 m und  15,25 sec). Hier blieb Pia Werner im gewohnten Leistungsrahmen während Jana van Hove im Kugelstoßen doch einige Punkte liegen ließ. 

Starke Leistungen der Georgsheilerinnen dann im Hochsprung: Alle blieben nur ganz knapp unter ihren persönlichen Bestleistungen und bauten ihren Punktevorsprung gegenüber der immerhin aus 5 Vereinen bestehenden LG Weserbergland weiter aus.

Bamezon, Werner und van Hove überquerten jeweils 1,56 m, Bolk immerhin noch 1,48 m. 

Am Ende des ersten Tages fehlte bei den abschließenden 100-m-Läufen zwar die letzte Spritzigkeit, aber die erzielten Ergebnisse reichten immer noch für eine deutliche Führung in der Mannschaftswertung.

Weil der erste Tag des Siebenkampfes gleichzeitig als Vierkampf gewertet wird, konnte Josephine Bamezon bei der Siegerehrung hierfür die Bronzemedaille in Empfang nehmen. 

Und begann den zweiten Tag gleich wieder mit einer neuen Bestleistung: 5,24 m im Weitsprung erhöhten das persönliche Punktekonto erheblich. Auch Bolk und van Hove erzielten ordentliche Weiten, Werner hingegen blieb hier durch Anlaufprobleme deutlich unter Wert, ließ sich allerdings nicht beeindrucken und überzeugte im anschließenden Speerwerfen mit bestleistungsnahen 34,06 m. Noch besser lief es hier für van Hove, die mit 35,27 m punktete, während Bamezon und Bolk sich mit Weiten um die 25 m im Bereich ihrer Möglichkeiten bewegten. 

Inzwischen waren die Athletinnen der LG Weserbergland aber vor allem dank der überragenden Mara Zielonka an der Spitze bis auf ca. 50 Punkte an das Georgsheiler Team herangerückt und so musste der abschließende 800-m-Lauf die Entscheidung bringen. Und diese fiel dann doch deutlich aus: Trotz toller Kampfleistung von Werner, van Hove und Bolk ging der klare Sieg an die Weserbergländer, auch weil in dieser Disziplin Josephine Bamezon, die bis dahin beste Georgheiler Athletin aufgrund einer Asthmaerkrankung in ihrer Leistungsentfaltung stark beeinträchtigt ist.

Durch ihre starke Laufleistung sicherte sich Werner schließlich in der Einzelwertung den 5. Rang unter 34 angetretenen Mehrkämpferinnen, Bamezon landete auf Rang 7, Bolk wurde Neunte und van Hove Zehnte.

Mannschaft:



LG Weserbergland  :




13052 Punkte



SV Georgsheil (Werner, Bamezon, Bolk)*
:
12502 Punkte



LG Emstal-Dörpen
:



11398 Punkte



* nur die besten 3 Athletinnen kommen in die Mannschaftswertung, deshalb fehlt



van Hove

In der Klasse U20 zeigte Stella Ihnen rundum ausgeglichene Leistungen. Aus den 7 Disziplinen ragten insbesondere die neue Bestleistung im Weitsprung mit 4,95 m, ein starker 100-m-Hürdenlauf in 17,11 sec sowie ein klug eingeteiltes 800 m-Rennen in 2:38,23 sec heraus. In den Würfen könnte die Georgsheilerin sicherlich noch zulegen, aber am Ende konnte Ihnen mit ihrer Siebenkampfpremiere und Rang 5 in einem zahlenmäßig allerdings übersichtlichem Teilnehmerfeld sehr zufrieden sein. 

