Georgsheiler mit 10 Siegen in Bad Oeynhausen

Leichtathletik: Ole Bergmann nun bei 14,95 mit der Kugel

Mit 279 Teilnehmern aus 72 Vereinen gehört das Sportfest in Bad Oeynhausen zu den traditionell gut besuchten Leichtathletik-Meetings zu Pfingsten. Mit 15 Aktiven war nahezu die gesamte Wettkampfgruppe der Georgsheiler am Start, um den Verantwortlichen einen ersten vollständigen Überblick über die Leistungsstärke in dieser Saison zu ermöglichen.

Leider spielte erneut das Wetter nicht mit: Gerade die aus Sicht der Südbrookmerländer wichtigen Sprint- und Hürdenwettbewerbe litten vormittags unter empfindlicher Kühle und Dauerregen. Und doch ragten neben den traditionell starken Würfen der Georgsheiler gerade die Hürdensprints besonders aus dem mit 10 Siegen und zahlreichen weiteren Podestplätzen sehr erfreulichen Gesamtergebnis heraus. Über die 80-m-Hürden zeigte Siegerin Maja Hiller (W15), dass sie nach verletzungsbedingter Pause wieder im Kommen ist: In 12,43 sec setzte sie sich an die Spitze der Niedersächsischen Bestenliste. Mit Jennifer Lieder, als Zweite in 12,94 sec erstmals in diesem Jahr unter 13,00 sec, haben die Georgsheiler hier noch ein weiteres Eisen im Feuer. Fortschritte in dieser Disziplin gab es auch in der Altersklasse U20: Die noch der U18 angehörende Josephine Bamezon, auch sie war längere Zeit verletzt, entschied die 100-m-Hürden in 15,90 sec vor Vereinskameradin Anna Bolk, die das Rennen erst bei den letzten Hindernissen aus der Hand geben musste. 

Bei den Jungen toppte Till Werner (M14) als Zweiter in 12,26 sec seine bisherige Bestzeit über 80-m-Hürden gleich um 7 Zehntel. Überhaupt zeigte sich der Georgsheiler von seiner besten Seite: Mit 5,12 m übertraf er als Weitsprungsieger erstmals die 5-m-Marke und auch 

im Hochsprung gab er mit neuem Hausrekord von 1,60 m der Konkurrenz das Nachsehen.

Ganz stark präsentierte sich in Oeynhausen auch Werfer Ole Bergmann (U18). Bereits im zweiten Versuch des Kugelstoßens erzielte er mit 14,40 m neuen persönlichen Rekord, hob sich aber das Beste bis zum Schluss auf: Auf 14,95 m wuchtete er das 5-kg-Gerät und verbuchte damit einen nie gefährdeten Sieg vor Tom Brack (Preußen Münster, 13,28 m).

Genauso erfolgreich war Bergmann beim Diskuswerfen: Gleich im ersten Versuch erzielte er mit 42,93 m eine neue Bestleistung und konnte damit die Konkurrenz um über 5 Meter auf Distanz halten.

In einem spannenden Staffelrennen über 4 x 100 m verwies das Georgsheiler U20-Quartett mit Anneke Rosendahl, Josephine Bamezon, Freya Ihnen und Anna Bolk in 50,54 sec die Auswahl des TV Lengerich (51,60 sec) auf Platz 2.

Weiter konnten sich noch in die Siegerlisten eintragen:

Josephine Bamezon im Kugelstoßen der U18 mit 12,25 m, Nele Fleßner im Diskuswurf derselben Klasse mit 30,42 m und Stella Ihnen (U20), die zwar den Weitsprung mit 4,91 m gewann, sich jedoch über deutlich weitere, aber leider knapp übertretene Versuche ärgerte.
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