Leichtathletik

Kurzbericht SV Georgsheil:

Niedersachsen-/Bremer Meisterschaften Männert, Frauen, U18 in Verden am 04./05.07. 2015

U18: Ole Bergmann gewinnt nach hartem Kampf mit 2 Athleten der LG Nordheide den Titel im Kugelstoßen. Nach ständig wechselnder Führung mit Weiten umdie 14-Meter-Marke legte der spätere Vizemeister Johannes Haupt (LG Nordheide) im 5. Versuch plötzlich 14,79 m vor. Aber Bergmann konnte direkt kontern: 14,86 m und nur knapp unter seiner eigenen Bestleistung (14,95 m) Das war der Sieg, denn im letzten Durchgang vermochte sich keiner mehr zu steigern. Dritter: Stefan Ionita, 14,30 m (LG Nordheide)

Im Diskuswerfen konnte Haupt den Spieß umdrehen und gewann mit 43,06 m vor Florian Pelzer (BTB Oldenburg, 43,04 m) und Bergmann (41,04 m).

Schließlich noch ein sechster Rang für den Georgsheiler: 47,32 m mit dem Speer. Sieger hier mit einem Klasseresultat Torben Westphal, Delmenhorster TV mit 62,96 m.

U18: Josephine Bamezon mit einem Klasseresultat über die 100-m-Hürden. Durch verschiedene Verletzungen zurückgeworfen, hatte die sechzehnjährige Athletin nach einer überragenden Hallensaison in ihren bisherigen Auftritten während der laufenden Freiluftsaison wenig überzeugen können. In Verden platzte endlich der Knoten: Gegen eine ungemein starke Konkurrenz rannte sie im Vorlauf mit persönlicher Bestzeit von 14,70 sec über die Hindernisse und qualifizierte sich "auf den letzten Drücker" für die Deutschen Jugendmeisterschaften in Jena (31.07. bis 02.08.) 

Im Finale bestätigte sie in 14,73 sec nochmals diese Leistung und verpasste als Vierte eine Medaille nur um 14 Hundertstel.

1. Merle Homeier, LG Weserbergland, 14,42 sec.

2. Bjarna Lakämper, MTV Hanstedt, 14,49 sec

3. Finja Damaschke, SV Werder Bremen, 14,59 sec

U18: Freya Ihnen erzielt imVorlauf über 200 m neue Bestzeit und bleibt in 26,70 sec erstmals unter 27 sec. Nur 2 Hundertstel fehlen zum Einzug ins B-Finale.

U18: Jana van Hove erreicht im Speerwurf das Finale, wird am Ende Achte, bleibt aber nach längerer Verletzungspause mit 35,21 m etwas unter Wert.

Frauen: Anna Bolk, eigentlich noch in der Klasse U20, ebenfalls mit einem Topergebnis über die höheren Frauenhürden. Sie verbessert sich im Vorlauf von bisher 15,79 sec auf ausgezeichnete 15,55 sec. Der Finallauf dann nicht mehr ganz so rund, aber immerhin Platz 4 in 15,98 sec hinter einer außerordentlich starken Konkurrenz:

Siegerin Svenja Riek (LG Hannover) in 13,88 sec, eine auch national beachtenswerte Zeit.

2. Annika Roloff MTV Holzminden, 14,03 sec

3. Nora Dirlam, SV Wennigsen, 14,60 sec

Bolk fehlen nun nur noch 25 Hundertstel für die Zulassung zur Deutschen Jugendmeisterschaft.

Und noch ein Klasseergebnis für die Georgsheiler Leichtathleten an diesem Wochenende:

Bei den Niedersächsischen Meisterschaften im Blockmehrkampf in Papenburg gewinnt Marie Lengert (W15) den Titel vor Vereinskameradin Marina Picksak. Maja Hiller landet auf Rang 4. Bei den Jungen (M14) erringt Till Werner Rang 3. Lengert, Picksak und Werner erreichen die nötigen Punktzahlen für die Teilnahme an den Deutschen Meisterschaften in Lübeck. Ausführlicher Bericht folgt.

